ZRÓB TO SAM! 

TEST

Plusami i minusami oznacz prawdziwe i fałszywe warianty odpowiedzi. 
1. 

Kra(cowa sk(onno(( do konsumpcji to zawsze: 

/A/ Odwrotność krańcowej skłonności do oszczędzania. 

/B/ Cz((( całkowitego dochodu gospodarstw domowych przeznaczana na konsumpcj(. 

/C/ Odsetek dodatkowego dochodu gospodarstw domowych przeznaczany na konsumpcj(. 

/D/ Stosunek przyrostu konsumpcji do dotychczasowej wielko(ci konsumpcji. 

2. 

„Przewidujący konsument”: 

/A/ Zwraca uwagę na przeciętny dochód długookresowy. 

/B/ „Wygładza” konsumpcję.  

/C/ Stara się jak najwięcej zaoszczędzić. 

/D/ Miewa do czynienia z „barierą płynności”. 

3. 

Planowane inwestycje, Ipl, i planowane oszczędności, Spl, są zawsze równe w: 

/A/ Gospodarce zamkni(tej. 

/B/ Gospodarce, w kt(rej nie ma pa(stwa. 

/C/ Gospodarce zamkni(tej, w kt(rej nie ma pa(stwa. 

/D/ Gospodarce zamkni(tej ze zr(wnowa(onym bud(etem pa(stwa. 

4. 

Kra(cowa sk(onno(( do importu zawsze informuje: 

/A/ Jaki jest stosunek wielkości importu do wielkości eksportu. 

/B/ Jaką część przyrostu warto(ci produkcji stanowi wartość importowanych dóbr.  

/C/ Jaki jest stosunek wielkości przyrostu importu do wielkości przyrostu eksportu. 

/D/ Jak( cz((ci( dochod(w właścicieli czynników produkcji s( wydatki na towary produkowane za granic(. 

5. 

Zauważono, że w zamkniętej gospodarce „keynesowskiej” bez państwa wzrost inwestycji o 20 zwiększa zagregowany popyt i produkcję o 50. Oznacza to, że krańcowa skłonność do konsumpcji, KSK, jest równa: 
/A/ 0,5. 

/B/ 0,4.

/C/ 0,3.

/D/ 0,2. 

6. 

Mno(nik w otwartej gospodarce z pa(stwem jest r(wny odwrotno(ci: 

/A/ 1 – KSK ( (1 - t) + KSI. 

/B/ 1 – KSK ( (1- t) + KSO. 

/C/ 1 – KSK’ + KSI. 

/D/ 1 – KSI ( (1 - t) + KSK. 

7. 

Mno(nik w zamkni(tej gospodarce z pa(stwem: 

/A/ Jest mniejszy ni( mno(nik w otwartej gospodarce z pa(stwem. 

/B/ Jest wi(kszy ni( mno(nik w zamkni(tej gospodarce bez pa(stwa. 

/C/ Jest mniejszy ni( mno(nik w zamkni(tej gospodarce bez pa(stwa. 

/D/ Jest wi(kszy ni( mno(nik w otwartej gospodarce z pa(stwem. 

8. 

Form( ekspansywnej polityki fiskalnej pa(stwa może być: 

/A/ Zwi(kszenie wydatk(w pa(stwa na zakup d(br.

/B/ Zmniejszenie podatku dochodowego.

/C/ Zwi(kszenie deficytu bud(etowego. 

/D/ Zwi(kszenie przez pa(stwo wydatk(w transferowych. 

9. 

Krańcowa skłonność do konsumpcji z dochodu narodowego:  

/A/ Jest mniejsza od krańcowej skłonności do konsumpcji z dochodu rozporządzalnego. 

/B/ Jest większa w gospodarce „otwartej” niż w gospodarce „zamkniętej”. 

/C/ Zmienia się w odwrotną stronę niż mnożnik. 

/D/ Pomniejszona o krańcową skłonnność do oszczędzania nigdy nie przewyższy jedności. 

10. 

W „otwartej” gospodarce opisanej modelem popytowym zwi(kszenie transfer(w, B, z bud(etu o tyle, ile wynosz( dodatkowe dochody pa(stwa z podatk(w, Td:  

/A/ Spowoduje wzrost produkcji. 

/B/ Spowoduje spadek produkcji. 

/C/ Nie wpłynie na wielkość produkcji. 

/D/ Jest przyczyną zwiększenia się importu. 
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